



## В Ипатово офицеры СКР провели профилактическое мероприятие по противодействию коррупции для сотрудников Росгвардии



Сотрудники Ипатовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю провели профилактическое мероприятие с сотрудниками МОВО по Ипатовскому ГО – филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Ставропольскому краю» по вопросам противодействия коррупционным преступлениям.

В ходе проведенной встречи представители следствия отметили, что борьба с коррупцией является одним из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета России. Только слаженная работа всего общества поможет снизить количество коррупционных преступлений в стране.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Помощник руководителя отдела Еременко Нина разъяснила сотрудникам МОВО меры ответственности за нарушение законодательства о противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания за получение и дачу взятки. Также она напомнила о запрете на дарение подарков лицам, замещающим должности федеральной государственной службы, а также на получение ими подарков, в связи с выполнением служебных (трудовых) обязанностей.

В заключение Еременко Нина рассказала о результатах работы следственного отдела на данном направлении за истекший период 2021 года и призвала сотрудников МОВО сообщать обо всех фактах коррупционных преступлений в следственный отдел.

10 Июня 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1581700>